L A PastGtONES ED. SECYMDARIA

-PROBLEMAS ‘CAAMENES - QUINICA. GENERAL..TERNOGVIMIC A

(.Gwhuamum)

El oxigue totol conuacido serd: Voas, = Vot +Vn, 21 + Vours)
\Iﬂzm-:‘. ZX+3y + 52
Yy <l ax(?mo qize ruaJa eu exwso en: Vo, exe = 250-Vo,mus = 250-2X -3y -5 &,
E[ €0, producide eo: Veop prod = Voo, ¢ Veo, gy + Veog(z) = X+ 2y 432 |
Peolme'/i de Ferweivan lo evoulaustiou ?uzu[cmc'e ew el reackn €l co, producido el
' 4 02. eu €xce)o, pa ['MEoi ﬂ/ uo[m.eu £‘o[a_1 Je !03 deo prres en:
125 = Voo, pred + Vpyeee = X + 20+ 324 25024 -3y-52
X+3y+52-x-2y-32=250-1Fs; [FS= X+ y+22]| (2)
Al /,:.Ma? e c‘o;,,,iw{f({g_ NaOH reaccioue cou el €0, disuells (eo,4Upp = HeC0,)
Seprus ta reacciou:  Holly + 2 NabH —o Nag(Dy + 2 HyD e |
Es deean, el Wabit retira bods el 0y de b anezcle Fareosa ?,two[sudo eu Je fa.u

eoenso solo e 0, 7142 ?mJa eu exao do la rencciou Jo comubustise, y fe-
?liu el ewnwncrads oeupa 60 il e taubo:
60= 150-2x-3y -5z

190=2X+3y+ 52| (3)
Resolvewos ol otewc })mu.c.]o et los ecwacismes (0, (2) g (3)
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| 196 = 2% +3y+§'g—b xX= 1%"22-5'3

Z2=25w|

1s0-2y-42= 190 -3y-S2 — 40=9y+2 ; y= 40-25= 5wl
XZ §0-4-2 = 50-15-25 = J0 auf
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